i Apakah nombor bagi cerakinan a dan b ?

a =400 + 600 000 + 7 + 30 + 10 000
Nilai digit | 600000 | 10000 | 0 (7|
Digit 6 3 [7]Ce0437>
b = 5nbu + | sa + 8 ratus ribu + 0 puluh ribu +~:ﬁ)ﬁluh + 4 ratus
Nilai tempat puluh rit
Digit

5] o 402157 =400 000 + x+ 50 +7 + 100

b 914072 = | puluh ribu + y + 0 ratus + 9 ratus ribu
+ 7 puluh + 2 sa -
o Qo
Apakah nilai bagi x dan y? oS
f“' E\\I -------------------------- i,

| Tulls nilai tempat dan nilai digit bagi digit yang bergaris.
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2 Lengkopkan ayat berpandukan kad nombor di bawah.
270198
@) Nilai tempat bagi 2 ialah . (B) Nilai digit bagi 7 ialah
(© Digit di tempat ratus ialah @ ialah nilai digit bagi 9.
O] ialah nilai tempat bagi 8.  (f) Digit di tempat ribu ialah
'3 | Cerakinkan 709 165 mengikut nilai tempat.
4 | Lengkapkan.
@) 340935 = +30+ + 40000 + 5
®) 417 085 = 4 ratus ribu + 0 ratus + + | puluh ribu + +5sa
© = 500 + 900 000 + +2




